

Live library

ХНТУСГ

№1

10 ЧЕРВНЯ

2020

**СТУДЕНТАМ,
НАУКОВЦЯМ,
АСПІРАНТАМ**

наукова
Бібліотека
ХНТУСГ ім. Петра Василенка

Репозитарій

<http://dspace.khntusg.com.ua/>

**Центр дистанційного
навчання**

<http://moodle.khntusg.com.ua/>



<http://khntusg.com.ua/>

*Наукова бібліотека Харківського національного
технічного університету сільського
господарства імені П. Василенка*



НАУКОВА БІБЛІОТЕКА ХНТУСГ СЬОГОДЕННЯ

Основна роль і мета сучасної бібліотеки закладу вищої освіти сьогодні як і завжди полягає в підтримці навчання і досліджень в контексті стратегічних цілей університету. Це досягається за рахунок надання високоякісних, професійних послуг та інформації, підтримується збереженням, просуванням і експлуатацією своїх унікальних фондів і колекцій, організацією сучасного інформаційного середовища, адаптованого до всіх потреб і режимів користувача.

НБ ХНТУСГ оперативно реагує на виклики часу і поєднує в своїй діяльності традиційні і нові форми роботи. Сьогодні бібліотека – партнер з інформаційної підтримки навчання, викладання і досліджень. [Читати далі:](#)



Краєзнавчо-туристичний клуб «Патріот»



Краєзнавчо-туристичний клуб ХНТУСГ «Патріот» створено в 2005 році і його членами вже стали понад 350 любителів подорожей, на сьогодні у списку більше 70 мандрівок!

Подорожуючи, ми беремо участь у проєктах «Пізнай свою країну» для молоді та студентів, «Сто чарівних куточків України, які варто відвідати», у краєзнавчому циклі «Історія міст та сіл України», та країнознавчому циклу «З усім світом на «Ти». Складовою краєзнавчих проєктів є конкретні тематичні напрями турисько-екскурсійних маршрутів, зокрема: «Перлини Слобожанщини», «Фортеці й замки України», «Трипільська культура», «Козацькими шляхами», «Гетьманські столиці», «Музейні скарбниці України», «Міста – герої України», «Місцями бойової слави», «Мистецька Україна», «Відпочинок в українському селі»

тощо. Девізами клубу можна назвати викази видатного філософа Григорія Савича Сковороди: «Життя наше є мандрівка», «Світ не пізнаєш, не знаючи краю свого».

З 2019 року впроваджуємо новий краєзнавчий проєкт «Мій рідний край – моєї долі славний оберіг», мета якого – вивчення і популяризація історії, традицій, сьогодення нашого краю та пошук раніше невідомих даних про нього.

Сьогодні з гордістю констатуємо, що всі об'єкти Всеукраїнських проєктів «Сім чудес України», «Сім природних чудес України» учасники бачили на власні очі та переконалися, що в країні є багато того, чим можна пишатися!

Туризм наша пристрасть, подорожі роблять нас щасливішими!

Приєднуйтеся до клубу і ми розділимо цю пристрасть з Вами! Більш детальна інформація [ТУТ](#):

Читацький літературно-дозвіллевий клуб «Слово»

Читацький Літературно-дозвіллевий клуб «Слово» відкрив свої двері в 2008 році для всіх, хто цікавиться культурним життям міста, країни, світу, має власні творчі здібності і прагне ними поділитися. За роки існування членами клубу стали більше 300 студентів і викладачів, які протягом 10 років підтримують інтерес до роботи клубу і один до одного.

Гостями клубу в різні роки були: Лауреат Шевченківської премії Степан Сапеляк, Валентина Овод, Лілія Собко, Алла Солодовник та інші цікаві особистості.

В практиці роботи клубу – спільне відвідування театрів, музеїв, різноманітних виставок в галереях «Бузок», «Єрмілов-центр» та інші. Члени клубу волонтерили на першому році проведення «Ніч музеїв», були учасниками конкурсів «Молода слобожанщина» (2010-2014 рр.), «Читання на драбині» (2009-2019).

Для всіх хто прагне творчого спілкування, любить поезію і літературу ми відкриті кожного вівторка за адресою: вул Різдва, 19, 4-й поверх, бібліотека. Запрошуємо до співпраці.

Керівник:

Сьомак Тетяна Іванівна